PRODLEMAS NPROXIMACIONES

1.- En una pasteleria han hecho pasteles y han vendido 32 y ahora les quedan 78.
¢ Cuantos pasteles tendian al principio del dia aproximadamente?

DATOS OPERACION SOLUCION

2.- Macarena ha dado 292 saltos con la comba, mientras Pablo va por el salto 103.
¢ Cuantos saltos aproximadamente tiene que dar Pablo para empatar con Macarena?.

DATOS ' OPERACION | SOLUCION

3.- Un ordenador cuesta 2.003 euros. ;Se podrian comprar 8 ordenadores iguales para tu
colegio con 15.000euros? Aproxima a los millares para encontrar la solucién.

DATOS OPERACION SOLUCION



